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Elit társaságban  

Az Aquis Suzuki Treff Motorsport versenyz őpárosa, Ollé Sándor és Budai 

Annamária aradi futamgy őzelmét szeretné megismételni az idényzáró mecseki 

megmérettetésen. 

 

Ollé Sándor- Budai Annamária:  „Jól felkészült csapatként érkeztünk a bajnokság utolsó 

megmérettetésére. Nagyon szeretjük a pécsi pályákat, ezért különösen jó lenne, ha az 

aradi eredményünket áttudnánk menteni erre a futamra is. A szigorú szabályok szerint 

történő pályabejárás ezen a környéken nem számított, hiszen volt olyan pálya, amit 

tavaly felírtunk és most csak egyszer lepontosítottunk. Így a helyismeret valamilyen 

szinten előnyt jelent a külföldi versenyzőkkel szemben, nem hiába versenyzünk tíz éve 

ezeken a pályákon. A pécsváradi gyorsasági szakaszon még csak egy alkalommal 

mentünk, ezért még számunkra is idegen. Egyetlen dolgot furcsállok, mégpedig a pálya 

szélén kitett lassítókat egy kicsit életveszélyesnek tartom, a farönköket nagyon kihúzták 

a pálya szélére és ha egy kicsit megúszik az autó könnyen baj lehet, túlbiztosítottnak 

érzem. Az autót beállítottuk aszfaltra, kicseréltünk egy-két dolgot, ami esetleg 

elfáradhatott, mert most majdnem a megszokott táv dupláját teljesítjük. Nem készülünk 

semmiféle taktikával, hiszen az autón már nem tudunk mit változtatni, Marcsival pedig 

összeszokott párost alkotunk. Egyetlen dolog biztos, hogy az első perctől kezdve 

nyomjuk a gázt, ami nem tudom hová lesz elég a magyar bajnokságban illetve az IRC-

ben. Persze szeretnénk magunkat megmérettetni a nemzetközi mezőnyben is, nekünk a 

pályaismeret jelenthet némi előnyt, nekik pedig a rutin, az, hogy folyamatosan az 

autóban ülnek. Egy kiélezett versenyre számítunk, ahol szeretnénk felvenni a kesztyűt az 

elsőkerekes autók élmezőnyével. Igaz számunkra az elsődleges szempont a magyar 

bajnokság, amire sajnos rányomta bélyegét az egri verseny. Nyertünk két komoly 

versenyt, amit egy újabb győzelemmel szeretnénk megfejelni és azt gondolom, hogy egy 

nyertes futammal a bajnokság második helyén végezni, sem rossz teljesítmény.” 

 
Köszönjük támogatóinknak!  

 
További információk:  Papp Zsuzsa 06-30-239-5827 
A rendszeresen frissülő honlapunkon, www.ollesasa.hu –n! 

 


